

平成19年9月28日付鳥取県選挙管理委員会告示第90号（政治団体の収支に関する報告書の要旨について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 30

行 下から4

誤 前年繰越額 3,048,590円

正 前年繰越額 3,048,587円

頁 30

行 下から1

誤 翌年への繰越額 73,414円

正 翌年への繰越額 73,411円